



OTTHONUNK AZ EGYHÁZ

A péceli katolikus egyházközség hírlevele
Pécel, XVII. Évfolyam 30. szám, 2023. július 29.



Névsorolvasás a misén?!

(5. rész)

Végül érdemes felfigyelni arra, hogy ezek a szentek, akik a 4. század végétől már nagy többségben jelen vannak a Római kánonban, Mária, József és az apostolok mellett, mind római kötődésűek. Akár úgy, hogy ők maguk voltak Rómaiak, akár úgy, hogy ott nyerték el a vértanú pálmát, akár úgy, hogy tiszteletük széles körben elterjedt volt a Római Egyházban. Nem véletlen tehát, hogy pont Ők szerepelnek a Római kánonban, vagy megfordítva a logikát, hogy éppen rómainak nevezzük ezt az eucharisztikus imát. A Római kánon mai imádkozása így arra is emlékeztet minket, hogy római katolikusok vagyunk. E tiszteletre méltó szenteket felsorolva Rómával való egységünket és a pápához való hűségünket is megvalljuk a szentmisén.

Remélem, ezen több részletben megjelent írással segítettem abban, hogy jobban értékeljük ezt a „névsorolvasást” a szentmisében, tudjunk mire gondolni, amikor ezt a sok nevet halljuk. Azt azonban nem tudom garantálni, hogy ezután már soha nem fog unalmasnak hatni a szentek ezen hosszú sora...

Források:

Jeremy Driscoll OSB: *WhathappensatMass* (magyarul is megjelent *Ez történik a misén* címmel a Bencés Kiadónál)

J.A. Jungmann: *A szentmise*

Várnagy Antal: *Liturgika*

Diós István: *Szentek élete*

Jay Finelly: *Saints of the Roman Canon* (<http://www.ipadre.net/2012/10/saints-of-the-roman-canon/>)

ShawnTribe: *Saints of the Roman Canon - Part 1: The Communicantes* (<http://www.newliturgicalmovement.org/2009/08/saints-of-roman-canon-part-1.html#.Ug00aGz-nDd>)

ShawnTribe: *Saints of the Roman Canon - Part 2: The NobisQuoque* (<http://www.newliturgicalmovement.org/2011/08/saints-of-roman-canon-part-2-nobis.html>)

Nicholas Gühr: *The Saints of The Canon Of The Mass* (<http://www.sanctamissa.org/en/spirituality/saints-in-the-roman-canon.pdf>)

László atya

„Ha valaki nekem szolgál, azt megbecsüli az Atya.” (Jn 12,26)

1. rész

Azért választottam ezt a címet, mert ebben a nyári „minisorozatomban” a szolgálattevőket szeretném bemutatni. A szolgálat szó sokakban talán negatív érzéseket

ébreszt: kényszerű, megalázó. A Biblia azonban egészen mást tanít erről, a szolgálat, az Úr Jézus munkájában való részvétel. Ő nem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem hogy ő szolgáljon. Aki tehát . egyházközségükben aktív közösségi és liturgikus szolgálatot végez, az a legjobb társaságban van: Jézussal együtt.

Először a plébánosatyja segítőit szeretném bemutatni. Óvári Rózsika néniről és Dévai Zoliról már tavaly írtam. Ezen a héten egy fiatal családapát mutatok be, aki a püspök atyától kapott engedélyt, hogy segítse az áldoztatást. Az alábbiakban a kérdéseimre adott válaszait írtam le.

Almási Zsuzsa

„1981.szeptember 28-án születtem Budapesten, a péceli Petőfi Sándor Általános Iskola után a Puskás Tivadar Távközlési Technikumot végeztem el. Mindig is vonzott a vasút világa, ezért mozdonyvezető lettem 2003-ban. A Szent István Egyetem Gépészmérnök és a BME közlekedésmérnök karán szereztem diplomát, mérnökként is mozdonyokkal foglalkozom azóta is. Idő közben sok vasúti képesítést is szereztem, többek között vizsgáztatással és balesetvizsgálattal is foglalkozom.



A szüleimet jól ismered, nagyon sokat köszönhetek nekik. Nagypapám Bakonyi Árpád volt, gyerekkorom jelentős részét Vele töltöttem, vasárnaponként a templomban. Igazi keresztény életük követendő példaként áll előttem. Azóta értem meg, hogy milyen kihívásokkal kellett megküzdeniük, amióta nekem is van családom: feleséggel és két kislánnyal Pécelen élünk.

Gyerekkorom óta keresztény nevelést kaptam, mindig rendszeresen gyakoroltuk a hitünket. Kamaszkoromban kicsit eltávolodtam az egyháztól, de belül mindig éreztem, hogy valami hiányzik az életemből. Pascal szerint minden ember szívében van egy Isten-alakú úr, melyet sohasem lehet betölteni mással, én is így gondolom. Áldoztatói szolgálatra még Burger Ferenc atya kért fel, melyet a mai napig nagyon szívesen végzek. Mindig nagy élményt jelent nekem az énekkart vagy szólistát (például Lökösházi Máriát) hallgatni szolgálat közben.

Az egyik kedvenc bibliai idézetem a 23. Zsoltár: „Az Úr az én pásztorom; nem szűkölködöm. Fűves legelőkön nyugtat engem, és csendes vizekhez terelget engem. Lelkemet megvidámítja, az igazság ösvényein vezet engem az Ő nevéért.” **Dudok Péter**

A nagyszülők és az idősek világnapja alkalmából

Múlnak az évek. Édesanya, nagymama, dédnagymama lettem, nagymama 44 évesen. Ennek már 42. éve, ma már a 86. évemet töltöm. Kettő gyermekem van, fiannak három, lányomnak kettő gyermeke van. Az unokáim: négy fiú, és kettő kislány. Van kettő dédunokám – ők fiúk, az egyik tizennyolc éves, a másik kettő. A harmadik dédunokám még úton van. Előreláthatólag kislány lesz, érkezése most aug. hó első napjaiban várható.

Minden gyermek születése nagyon nagy öröm volt számomra (számunkra). Különösen a dédunokáké, hiszen hosszú évek telnek el, míg a családba újszülött érkezik.

Kimondhatatlan nagy öröm, boldogság – nemcsak a szülőknek, hanem az egész családnak is. Így volt ez mindig. Kívánom minden édesanyának, hogy sok örömük legyen gyermekeikben, unokáikban, dédunokáikban, sőt még az ükunokáikban is! Minden családban az idős nagyszülők szeretetnek örvendjenek, és hosszú időn keresztül tudják élvezni a fiatalok boldogságát!

Hiszem, hogy a világ, és benne a mi életünk csodálatos! Ha szeretetünk van, akkor sok minden hiányozhat az életünkből, észre sem vesszük.

Most pedig Páskulyné Kovács Erzsébet versével köszönöm meg a Jóistennek, hogy mind a mai napig megtartott erőben, egészségben szerető családom körében.

Emlékezés

Az emlékezés útján bolyongok messze,
a régmúltakat felkeresve,
és megállok egy-egy emlék előtt,
de nem úgy, mint húsz, harminc évvel előbb.
Most bölcsebben, alázatosabban,
mert az évek elmúlása bölcsességre tanít.
Látom, sok mindent másképpen tennék most
és a szívemből késő vallomást hoz
ez az emlékezés.

Látom jóságod, ami elkísért,
szereteted, ami óvott, féltett,
bár voltak utamon nagy-nagy tévedések:
Istenem maradtál.
Most őszülő fejem meghajtom Előtted,
csodálattal áldva szereteted.

- S ha rövid lenne már előttem az út,
ha nem lenne több, mint pár arasz a hossza,
Hadd mondjam el szívemből Istenem,
őszinte szavakkal, semmit sem habozva:
Csak az maradt meg, amit Tőled kaptam,
a többi mind kár és szemét.
S míg lelkem Előtted háláját kiontja,
áld meg ősz fejemet és vezess Eléd.

Varga Ági

KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL.

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili.

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com

Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget!

Pécel, 2023. Júl. 30 – Aug. 6.

Évközi XVII. hét

		Jeles napok	Szentmise	Miseszándék	Egyéb programok
29	SZOMBAT	Szt Márta, Mária és Lázár	Előesti sztm: 17:00	élő gyermekek, unokák	
30	VASÁRNAP	ÉVKÖZI 17. VASÁRNAP	10:30 18:00	+Melitta és Lajos szülők l.ü. Czétényi Sándor és ifj Czétényi András vmint szü- leik és nagyszüleik	
31	HÉTFŐ	Loyolai Szt Ignác	7:30	hálából	
1	KEDD	Liguori Szt Alfonz Mária	7:30	+ József és + szülők	Csendes Szentségimádás 19:30-21:00
2	SZERDA	Szt Eymard Péter Julián	7:30	Gali és csal. lelki békéjéért	
3	CSÜTÖRTÖK		—		Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:30-21:00
4	PÉNTEK	Vianney Szt János Mária	18:00	RT élő és + tagjai	
5	SZOMBAT	Havas Boldogasszony	Előesti sztm: 18:00	+Pestuka Sándor (szül. 100. évf.) a Pestuka csal élő és + tagjai, +Szabó Attila (83. szül. nap.) a Szabó csal élő és + tagjai	Elsőszoombati engesztelő ima 14:30-17:30
6	VASÁRNAP	URUNK SZÍNEVÁLTÓZÁSA	10:30 18:00	Micsericics csal élő és + tagjai hálából a karitásztábor önkénteseiért és a részt- vevő gyerekekért	Egyházközségi Szentségimádás 16:30 – 17:30

– A karitászt csoport most szombattól jövő szombatig tanszereket gyűjt a rászoruló gyerekek számára. Az adományokat hétköznaponként 8.00-15.00-ig és a hétvégén a misék előtt a templom hittan termébe lehet elhozni. Kérjük, hogy ügyeljenek arra, hogy jó állapotú iskolatáskákat, tolltartókat, füzeteket, papíríró szereket adományozzanak erre a célra. Kérjük, NE hozzanak tankönyveket, munkafüzeteket és egyéb nyomtatványokat! Ugyanezen a héten hétköznap szervezzük meg a karitásztábort, amelynek a lebonyolításához szintén fogadunk el felajánlásokat. A gyűjtéseket pénzádománnyal is tudják támogatni, amit a karitászt perselyben tudnak elhelyezni a fenti időszakban, júl. 29-aug. 6.

– Pénteken elsőpéntek, délelőtt László atya látogatja meg az időseket.